

ОТЗЫВ

На автореферат диссертации Александровой Екатерины Юрьевны на тему «Патогенетическое обоснование использования кинезиотерапии при нейропатиях разной этиологии у собак», представленную в диссертационный совет 35.2.034.02 на базе Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский государственный университет ветеринарной медицины» на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности: 4.2.1. – «Патология животных, морфология, физиология, фармакология и токсикология».

При ознакомлении с авторефератом Александровой Е.Ю. и опубликованными ею 11 научными работами, в которых отражены основные положения и выводы по теме диссертации, в том числе 3 статей в изданиях, включенных в Перечень Российских рецензируемых научных журналов и изданий, рекомендованных ВАК РФ для опубликования основных научных результатов диссертаций и 8 публикаций в журналах, сборниках и материалах конференций; хотелось бы отметить актуальность темы, научную новизну, теоретическую значимость диссертационной работы для науки и практики.

В своей работе Александрова Е.Ю. провела глубочайший анализ отечественной и зарубежной литературы, касающийся патогенетического обоснования использования кинезиотерапии при нейропатиях разной этиологии у собак. На основании комплексных научных исследований автором впервые была адаптирована методика электронейромиографии для собак крупных пород; определены типичные электрофизиологические показатели при ЭНМГ-исследовании у собак с нейропатиями разной этиологии, благодаря чему научно обосновано применение методов физической реабилитации в качестве патогенетической терапии.

При выполнении диссертации Александрова Е.Ю. использовала большой фактический материал, который был подвергнут всестороннему

